

沪指盘中创新低 2000点有惊无险

两市低开高走,沪指最低跌至2005.26点,创43个月来新低



□记者 宋锋辉

上回书我们说到,市场低迷,成交量萎缩,长假前主力介入意愿不强,短期走势难以乐观。度过一个平静的周末后,昨日两市双双低开,沪指开盘不久即跌至2005.26点,后在水泥等板块带动下震荡上行,2000点暂时保住了“全身”。那么2000点是否固若金汤呢?

兵临城下,2000点有惊无险

近来,每逢周末,市场都期望出现利好消息,但期望带来的更多是失望。期望周末有利好消息的投资者,上周又失望了。经过平静的周末后,昨日两市股指双双低开,就是失望情绪的反映。

开盘后,股指迅速下行,沪指最低跌至2005.26点,创43个月来新低,深成指同样是开盘不久即跌至8095.52点,创下三年来

新低。就在2000点岌岌可危时,四川和云南送来了救命稻草。四川推出了投资总额为3.67万亿元的一系列重大项目。云南也推出了收储计划,打出了刺激经济的组合拳。另有媒体统计发现,5月初至今,国家发改委批准的大项目立项总投资额为7万亿元。受这些消息影响,水泥、基

建、铁路等迅速走强,股指展开绝地反击,2000点被“破”的警报暂时解除。

截至收盘,沪指收于2033.19点,涨0.32%,深成指收于8310.94点,涨1.33%。两市成交不足900亿元,成交额依然没有有效放大。个股方面,四川等地的多只个股涨停。板块方面,水泥、传媒娱乐、煤炭、铁路等涨幅居前。

难有亮点,低迷走势或将继续

昨日股指绝地反击,沪指力保2000点不失,那么后市能走强吗?国泰君安投资顾问柳刚(执业证书编号:S0880612030015)表示,整体来看,市场难有有力度的持续性亮点,少数如黄金、水泥等局部热点也难以持续拉动市场人气,低迷走势或将维持。建议投资者依然保持观望,逢反弹继续降低仓位,可关注黄金股走势的持续性。

近期,央行放量逆回购,铁路基建投资增加近千亿元,沪深交易

所在海外进行路演,招揽海外资金投资A股,这些都表明管理层维稳力度不断增强。

但是,民生证券投资顾问张文轩(执业证书编号:S0100612080018)认为,指数走势将以震荡为主。他说:“长假前还有四个交易日,在季末月末市场资金较为紧张的情况下,多空决战的可能性较小。”操作上,他建议投资者关注政策受益的行业个股,波段操作,在市场未明朗的情况下谨慎为上。

齐鲁证券投资顾问何琼歌(执业证书编号:S0740610120134)表示,昨日沪指在触及2005点拉起,表明无论从心理层面还是技术层面,该点位都有一定的支撑,但若无政策利好刺激,弱势格局难改,建议投资者控制好仓位,把握好节奏。

兵临城下,2000点被空方团团包围,投资者期望的实质性政策利好迟迟没有兑现。在2000点这一重要关口,多方能否击退空方,收复失地呢?我们下回接着说。

农行洛阳分行推出新型农村社区居民住房抵押贷款业务 农户也能用社区房抵押贷款创业了

□记者 宋锋辉 通讯员 刘安乐 黄旭锋

2012年9月10日,农行洛阳分行偃师市支行成功发放全省农行首笔、洛阳市金融机构首笔以新型农村社区居民住房抵押方式办理的5万元农户贷款,实现了服务三农工作的新突破。

创新业务破解农户贷款担保难题

农行洛阳分行相关负责人说,此项业务创新,虽然只是一种担保方式上的突破,但因其能够有效破解农户贷款担保难等问题,对推进新型农村社区建设和支持农村社区农民创业致富有着重大意义。

洛阳市新型农村社区建设走在全省前列。如何让群众在新型

农村社区既能安居又能乐业,是洛阳县域经济发展中的一个重大现实问题。

该行相关领导围绕这一问题,深入研究相关政策和实际情况后,认为此项业务能够有效服务三农,该行金融部立即向省分行请示试点开办此项业务。

省分行了解到这一情况后,高度重视,三农信贷管理部和农户金融部多次就此项业务创新进行专题研究,并到洛阳现场调研,最终于8月初批复同意洛阳分行试点开办以新型农村社区居民住房抵押方式办理农户贷款。

三级联动使业务落地

农行洛阳分行在取得相关政策支持后,研究制订了《中国农业银行洛阳分行新型农村社区居民住房抵押贷款操作方案(试行)》,

明确规定了社区准入、贷款对象、贷款条件、担保抵押以及操作流程等内容,从内部制度上为办理新型农村社区居民住房抵押贷款打下了坚实的基础。

另一方面,安排各县域支行积极与当地列入全市首批33家示范社区的新型农村社区进行沟通,最终选定伊滨区寇店镇和谐社区作为营销重点,确定偃师市支行为主营销行。之后,市分行农户金融部与偃师支行一道,迅速完成了准入社区的前期调查,市分行三农信贷管理部开辟绿色通道,短时间内完成社区准入资格的审查审批,为开办此项业务提供了积极的支持。

经过省、市、县三级联动和积极协作,在完成抵押登记和投保后,最终促成此项业务的成功落地。

今日资讯

停牌

(600681) ST万鸿, (002389) 南洋科技, (600283) 钱江水利, (600754) 锦江股份, (900934) 锦

江B股, (600961) 株冶集团, (002522) 浙江众成, (600321) 国栋建设, (300317) 珈伟股份, (600793) ST宜纸, (002105) 信隆实业。

证监会主席助理张育军表示 境外长期机构投资者看好中国市场

□据 新华社

证监会主席助理张育军日前在第九届中国-东盟博览会期间表示,目前沪深交易所海外进行路演,引起了投资人的良好反应。境外主权基金、养老基金等长期机构投资者普遍看好中国市场,对A股市场投资需求强烈,申请投资积极性很高。

张育军表示,证监会今年在推动资本市场开放方面作了一系列工作,包括允许证券公司外方持股比例达到49%,大力引进境外长期资金,新增QFII投资额度500亿美元,新增RQFII额度500亿元人民币,降低了QFII设立门槛,简化了审批程序,放开QFII开立证券账户投资范围和持股比例

限制。

张育军说,为促进资本市场投资功能的发挥,证监会采取措施努力提升投资者回报水平,健全上市公司分红制度,鼓励上市公司建立持续透明的现金分红机制。数据显示,2011年境内股市分红3900亿元,增幅达到29%,沪深300指数股票的股息率达到2.34,超过美国标普500成分股2.12的股息率。

金财担保
银企金桥

电话 65920525
电话 65920830

卡塔尔拟申请50亿美元QFII额度

□据《中国证券报》

卡塔尔能源与工业大臣穆罕默德·本·萨利赫·萨达博士21日表示,卡塔尔投资局拟申请50亿美元QFII(合格的境外机构投资者)额度。

21日中卡投资合作委员会联络人首次会晤在北京举行。双方一致认为,此次会晤取得了可喜成果,在卡塔尔申请QFII资格、合作在华开展炼化一体化项目问题上达成了重要共识。

穆罕默德·本·萨利赫·萨达

博士告诉记者,作为长线投资者,他认为中国的蓝筹股已具备投资价值。卡塔尔投资局持有人民币投资A股,这也是人民币国际化的一个重要表现。

证监会有关部门负责人表示,证监会将尽快完成卡塔尔投资局QFII资格的审批,并积极配合其申请QFII投资额度。

目前,单家QFII的投资额度上限为10亿美元,卡塔尔投资局拟申请50亿美元QFII额度,这将突破QFII的投资额度上限。

昨日金价	
上海黄金交易所Au9999	宝玺黄金
开盘价 361.00元/克	投资金条售价 371.00元/克
最高价 361.00元/克	工艺金条售价 381.00元/克
最低价 351.00元/克	黄金回购价 按照AU9999实时金价
收盘价 357.50元/克	国际金价16点报 1762.38美元/盎司
涨跌幅 -0.56%	

简评

昨日国际金价震荡整理。上周五欧美时段冲高回落,未能触及1790水平,现重回1750~1780震荡区间。市场逐步消化QE3效果,短线情绪趋于谨慎。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust

截至9月20日的黄金持仓量增加3.01吨,至1308.41吨。

宝玺黄金销售有限公司协办



客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com